

今天给各位分享假体硅胶隆鼻图片好吗的知识，其中也会对假体硅胶鼻子图片进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [假体硅胶隆鼻有哪些危害](#)
2. [用耳软骨隆鼻梁有什么优缺点？](#)
3. [硅胶隆鼻有什么优势？](#)
4. [硅胶隆鼻和膨体隆鼻哪个好？](#)
5. [硅胶隆鼻好不？](#)

假体硅胶隆鼻有哪些危害

假体硅胶隆鼻的危害也是有的，如果没有做好的情况下，还可能会导致患者出现术后呼吸困难的现象，也有可能可能会出现切口红肿或者是呼吸道感染或者是过敏等现象的，所以建议患者到正规的美容整形医院进行假体硅胶隆鼻手术的，后期需要注意保养。

用耳软骨隆鼻梁有什么优缺点？

耳软骨不适合用来做隆鼻梁的材料，自体软骨隆鼻采用的一般是肋软骨。耳软骨在隆鼻手术中用于鼻尖塑性比较多。

目前包括鼻背和鼻尖的鼻子整形形式有三种，纯假体隆鼻、纯自体隆鼻和假体+自体隆鼻，其中假体+自体隆鼻是比较受欢迎的一种，实际上就是鼻背用假体，鼻尖用自体耳软骨的一种隆鼻方式。

耳软骨做鼻尖以下的优缺点：

关于优点：

- 1、组织相容性好且稳固。与鼻局部的组织愈合为一体，很容易固定，不会出现移位；
- 2、自体耳软骨隆鼻术不会出现排异反应；
- 3、吸收少，自体软骨吸收率低。
- 4、自体耳软骨植术操作简单，取于自体，获取容易，取自体耳软骨；创伤小，恢

复快，一般取耳甲腔软骨。

5、很容易塑形，是理想的隆鼻材料。

6、术后，触感真实，不会存在发红，透光的现象，术后不必担心正常接触鼻部，术后恢复好以后，且手感柔软逼真。等于是自己的鼻子二次发育增高，同于正常鼻子。

关于缺点：

1.取材不方便，会造成受术者的第二次痛苦，甚至会有并发症等后果。？

2.造成创伤，自体软骨隆鼻需要在其它位置切取软骨，会造成鼻部以外的创伤，还可能会留下疤痕；

3.由于耳软骨和鼻中隔软骨可以切取的量有限，一般只能用于鼻尖、鼻小柱的整形；

4.软骨变形，自体软骨组织，移植到鼻部后，会存在一定的变形率，往往移植物越长，变形可能性越大？

5.自体肋软骨在很大程度上会太高鼻部，一旦超出鼻部皮肤软组织的承受度，就会导致穿孔、皮肤愈合不全等并发症。

我是专注医美行业的鹿阿姨，想看医院案例，对比医院技术和价格，或关于医美整形的问题都可以在评论下方留言~

硅胶隆鼻有什么优势？

在接受硅胶隆鼻手术之后，会出现不相容的现象，基本为零，而且对于我们的身体也不会造成危害，哪怕出现了假体外露的现象，也完全不需要担心，我们可以通过取出的方法来改善自己，并不会影响到我们个人的外形，所以说这样的一些方法还是非常好的。

硅胶隆鼻的优势

1、材料安全：通过对硅胶隆鼻近二十多年的观察，发现其材料有良好的生物相容性，一般来说对身体没有害。所以是目前首选的隆鼻材料之一。

2、取出无忧：硅胶假体在体内则不存在与组织生长在一起的麻烦，假体在体内被一层纤维包囊包裹，当隆鼻手术效果不满意，取出硅胶时不会对周围的组织产生任何损伤。

硅胶隆鼻和膨体隆鼻哪个好？

膨体和硅胶都属于医用隆鼻材料，它们是不同的材质，目前这两种假体经临床验证都是安全可靠的。

首先，我们了解下硅胶。

硅胶假体在临床上应用了几十年，被证明是安全的一类假体，也是目前临床最常用的假体。

优点是：

- 1、硅胶更柔软一点，使用时间更长。
- 2、抗感染能力比较强。
- 3、生物相容性比较好。
- 4、感染、排异的概率非常低。

缺点是：

- 1、硅胶如果太厚的话，容易产生透光、发红、鼻背发红，包括移位。
- 2、与体内组织不容易融合，会在假体周围形成一层包膜，有些患者会导致包膜挛缩。
- 3、有些人的组织比较薄的情况下，太阳光下有透光的现象，这个是没法避免的。

其次，我们了解下膨体。

膨体材料很软，我们心脏外科、大血管外科做的人工血管和我们隆鼻用的假体是一种材料。

优点是：

1、组织的相容性，粘连性非常好。由于这类假体有微孔，组织可以长入到这个假体中，相对来讲更安全。

2、一般不至于产生滑动、透光，

相对于硅胶来讲的缺点是：

1、膨体比较硬。

2、容易感染

膨体有一个最大的问题就是容易感染。临床上也发现有些膨体聚四氟乙烯假体远期有感染的一些病例。一旦感染的话，就需要完全取出。

膨体的微孔结构，既是它的优点，又是它的缺点。

怎么说呢？

1、一旦要取假体的时候，相对来说比取硅胶假体困难，因为它粘合比较紧。

2、膨体这种微孔的结构，在操作的过程中，容易受到污染或者有潜藏的细菌在里面。

一旦人体抵抗力低下的时候，它有可能会成为一个潜藏感染源会感染，也就造成我们临床上观察膨体做隆鼻术后远期的排异和感染率明显高于硅胶。

有的求美者隆鼻术后早期都很好，半年、一年甚至两年后，突然鼻子红了、肿了，一看是假体感染，要拿出来，这种临床上还是有一些概率发生的。

有求美者常问：硅胶假体和膨体假体到底哪一种好呢？

(图片来源于网络，仅供参考)

两类假体都是安全的，都是一种可以选择的一种隆鼻材料。

硅胶假体价格比较便宜，膨体假体价格稍微昂贵一点。如果从组织相容性来讲，膨体是首选的，但是由于它组织比较柔软，质感上与硅胶假体相比就差一些。

到底哪一类的更好呢？

求美者可以根据自己的意愿和经济情况来选择，两类假体都是安全有效的。

欲了解更多“隆鼻”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

硅胶隆鼻好不？

谁都无法决定自己的长相，很多爱美者都会或多或少的有一些面部缺陷，当面部五官出现不完善现象的时候，很多爱美者都想通过整形技术来有效改善。关于隆鼻，有多种多样的有效方式，而假体由于有着多年的临床经验，而且容易塑形、可逆性强，受到很多爱美者的喜爱，假体当中的硅胶，由于对人体的危害较小，受到很多爱美者的喜爱，硅胶隆鼻价格也比较平实，有很强的可塑性和稳定性，术后爱美者的鼻梁可以有效改善。

硅胶隆鼻的优点：

- 1、硅胶隆鼻比膨体隆鼻材料易雕塑，手术操作简单。
- 2、价格平实，多种型号规格可选。
- 3、硅胶置入后与人体组织间形成“包膜”，易巩固不松动，不刺激肌体。而且对隆鼻效果不满意者硅胶也可以轻松地完整取出。
- 4、鼻梁突出的鹰钩鼻整形也可以使用硅胶隆鼻。
- 5、硅胶做鼻梁，自体软骨做鼻尖是目前很流行的隆鼻方法，既利用了硅胶的可塑性和稳定性，又避免了单纯用硅胶隆鼻可能发生鼻尖发亮的现象。

建议爱美者在选择整形医院的时候，一定要慎重，因为一些不正规的操作，可能会导致手术失败或者对爱美者的健康产生不利影响，选择一些国家批准的三甲整形医院是保障手术成功的必然要素，在选择整形医院的时候，要从整形医院的设备以及证件是否齐全来进行有效判断。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。